



作者唐嘉宏(左)

若不是耶和華建造房屋，
建造的人就枉然勞力；
若不是耶和華看守城池，
看守的人就枉然做醒。

文／十全教會 唐嘉宏

神掌管一切

信仰
專欄

蒙恩見證



哈利路亞，奉主耶穌聖名作見證：

我屬十全教會，2010年6月從彰化建國科技大學畢業，在此跟大家見證生活中兩則對神的體驗。

神掌管一切

在選填大學時，因為沒有特地要選擇離家較近的學校，就索性依照分數填寫自願，感謝神，順利推甄上彰化建國科技大學，也在所屬的彰真團契、彰化教會、彰興教會聚會。

因為教會及團契的一些事奉工作，加上自己在學校行政單位兼職工讀生，使得一個多月回家一次的時間相對的珍貴難得，雖然單程就要搭上三個小時的火車，但是當窗外景物漸漸熟悉，心中也有一股難言的喜悅。

2008年尾，依照自己行事曆的安排買妥車票，於週末星期五自彰化回高雄，預定週日傍晚搭車北上回彰化。沒想到安息日回家後從氣象報告得知，有一個颱風路徑轉向，星期日直向台灣撲來，南部首當其衝。隔日星期一大早，我在家打開電視關心氣象，果不其然，颱風下午就會影響南部，台鐵也隨即宣布高雄北上火車於中午12點後全線停駛。

得知消息後，火速前往火車站將原本14點10分的車票換買11點22分的莒光號（這是當天停駛前，最後一班長途列車）。感謝神，在本來就一票難求

的週末，又遇上颱風而減班的情況下，我竟然可以順利買到座位車票。

回家收拾完行李，依照時間前往車站，準備提前返回彰化，等車期間已開始刮風。在候車之際，聽到車站廣播，宣達最後一班列車因為颱風加速登陸，將會縮短全線行駛區間，聽到的當下不禁想：糟了，該不會到不了目的地吧？暗地裡默默祈禱。

火車進站同時，車站又廣播著：本次列車行駛到彰化之後，後面行程全面取消。當下我真是不敢相信的又看了看列車資訊看板，心中自問：神真的聽見我的求告了嗎？看著身旁許多的旅客，不分男女老少的急忙拿起手機，緊張地與家人朋友聯繫著，對話盡是火車到不了台北、桃園、新竹、台中……了，他們臉上不知如何是好、無助的神情，更是讓我在心中喊著感謝阿爸父，祢垂聽了我的呼求，應允了我的祈禱。

到達彰化後，才驚覺外面的陣風已是如此的大，人都站不穩了，吃力的騎著機車回到宿舍，心中滿是感謝，今日如果不是神的保守，我有可能跟許多人一樣，要窩在車站等著機動行駛的區間列車，才可以輾轉、緩慢的回到家中避難。

我在《聖靈》雜誌374期見證的〈恩典太美麗〉，以及這次的見證，雖然不像許多弟兄姊妹那樣經歷了大試煉，但生活瑣事中，若不是神的看顧，豈能如此順心如意。因此即使是小小的恩典故事，我也很願意和大家分享，同時期盼大家可以從忙碌的生活中，再次回想許多不經意間的神的作為。《詩篇》一二七篇1節：「若不是耶和華建造房屋，建造的人就枉然勞力；若不是耶和華看守城池，看守的人就



枉然做醒。」真的是如此！

安息日是神所定的日子

當記念安息日，守為聖日。六日要勞碌做你一切的工，但第七日是向耶和華你神當守的安息日（出二十8-10）。

你們不可停止聚會，好像那些停止慣了的人，倒要彼此勸勉，既知道（原文作看見）那日子臨近，就更當如此（來十25）。

當照耶和華你神所吩咐的，守安息日為聖日（申五12）。

在某次難得空閒的一個週末，剛好沒有教會聖工、團契活動、學校打工，於是就與在台北銘傳大學就讀的國中死黨相約，利用星期五、星期六前往台北遊玩一趟。規劃行程的時候，起初認為難得去一趟，光想去的行程都塞不下了，哪還有時間去聚會呢？反正自己平常每天晚間都在聚會，安息日也都有遵守，心中就暗自打算，這次星期六的安息日，我就向主耶穌請假一次好了。

出遊台北的日子到了，就依照行程搭火車前往台北，但是心中仍在掙扎是否要去鄰近的教會守安息日，與同學會面過後，在路上試探的詢問同學……

我：「你明天要幾點起床啊？」

同學：「明天星期六，可不可以睡飽再出去玩啊？」

我：「喔～那我明天早上去找教會聚會好了，你可以帶我去嗎？」

同學：「我車子借你，等一下上網查地圖，要去你自己去。」

我：「好～我中午就騎回來一起吃飯，

你也剛好睡醒啦！」

同學：「但是我家門口好像就有一間教會了。」

我：「我只去真耶穌教會唷！我不去別的教會。」

同學：「那我就不知道是不是你想要去的教會了。」

當我與同學騎著車轉進巷子的時候，同學說到：「呀～就是那間教會啦！」我抬頭一看，哇賽～斗大的招牌看得我心頭揪了一下，因為招牌寫著真耶穌教會石碑教會，心中頓時對規劃當時決定向主耶穌請假的決定後悔不已。

這也讓我再次告訴自己，安息日是神的，不容人隨意更改。隔天就前往石碑教會遵守安息聖日。

有時候聚會習慣了，不免會有麻痺的傾向，但是經過此事後，在禱告中都求神保守，給我一顆日新又新的心，熱切參與聚會及團契，盡心竭力的事奉。

許多外出讀書的主內大專青年及慕道朋友，在生活中常因為忙於學校課業、社團、朋友邀約、打工等等，或是從小信主但對信仰沒有新一層的體認，常會因為外界多采多姿的事物而動搖了從小堅定的信仰觀念，漸漸地，安息日少一次沒關係、團契時間打工好了、晚上聚會時間跟同學逛夜市好了，慢慢的迷失了信仰及真道，相信這也是值得教會青年的家長重視及本會宗教教育應該再次強調的，期盼大家多多關心外地前來聚會的青年們，原屬教會也能不時多多關心外出學子的聚會狀況，期盼大家心力有餘常常掛念互相代禱，求神帶領。

